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SEÑORES  

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE SUAN – ATLANTICO.  

E.                          S.                              D.  

 

REF: RECURSO DE REPOSICION EN SUBSIDIO DE APELACION CONTRA EL 

AURO DE FECHA  27 DE NOVIEMBRE DEL 2023 MEDIANTE EL CUAL 

REVOCA PODER 

 

RAD:   08770408900120170000100 

 

DEMANDANTE: FONDO NACIONAL DEL AHORRO  

DEMANDADOS: JAMITH ENRIQUE RODRIGUEZ BUSTAMANTE. 

 

EDUARDO MISOL YEPES, abogado en ejercicio, mayor y vecino de la ciudad de 

Barranquilla, identificado con cedula de ciudadanía numero 8.798.798 Exp. Galapa - 

Atlántico, abogado titulado en ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional numero 143.229 

Consejo superior de la Judicatura, obrando en condición de apoderado especial del 

FONDO NACIONAL DEL AHORRO. En virtud del poder a mi conferido, por medio del 

presente escrito, solicito mi señoría dar traslado al superior del RECURSO DE 

APELACION, contra AUTO DE FECHA 14 DE FEBRERO DEL 2017, mediante el 

cual se DECRETA LA TERMINACION DE PROCESO POR DESISTIMIENTO 

TACITO., proceso en contra de la cliente financiera, del señor JAMITH ENRIQUE 

RODRIGUEZ BUSTAMANTE.. Persona mayor de edad y de este domicilio e 

identificado con la cedula de ciudadanía 8.510.558. 

 

 

HECHOS Y SUSTENTACION DEL RECURSO 

 

 

1. Mediante AUTO DE FECHA 27 DE NOVIEMBRE DEL 2023  y notificado por 

ESTADO el día 28 DE NOVIEMBRE DEL 2023 , Esta judicatura, Admite la 

revocatoria de poder que realiza FIDUAGRARIA SA como administradora y 

vocera del PATIRIMONIO AUTONOMO DISPROYECTOS, al doctor 

EDUARDO MISOL, quien venía actuando en este asunto 

 

SUSTENCION DEL RECURSO 

 

El Despacho al estudiar las piezas que componen el proceso de la referencia, debió resolver  

de manera negativa, el memorial allegado por el representante legal de FIDUAGRARIA 

S.A, Dr. MAURICIO ORDOÑEZ GOMEZ, en donde manifiesta revoca el poder concedido 

al Dr. EDUARDO MISOL YEPES. Lo anterior, debido a que la sociedad FIDUAGRARIA 

S.A dejó de ostentar la calidad de sujeto procesal en la presente causa, desde la cesión de 

credito que esta efectuó a favor del FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS 

LLERAS RESTREPO y fue aceptada por esta Judicatura.  

 

SOLICITUD 

 

Solicito mi Señoría, muy respetuosamente:  
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1. Revocar el AUTO DE FECHA 27 NOVIEMBRE DEL 2023  Y NOTIFICADO 

POR ESTADO EL DIA 28 NOVIEMBRE DEL 2023  , MEDIANTE EL CUAL 

REVOCA PODER.   

 

2. O en su defecto, Solicito mi señoría, que se me regulen y asignen, los honorarios 

profesionales, a los que tengo Derecho, por la gestión realizada como apoderado 

judicial de la parte demandante, dentro del presente proceso.  

 

 

De la Señora Juez.  

 

Atentamente  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

________________________________________  

EDUARDO MISOL YEPES. 

C.C: 8.798.798 EXP.  GALAPA - ATLANTICO. 

T.P: 143.229 C.S.J. 
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SEÑORES  
JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE SUAN – ATLANTICO.  
E.                          S.                              D.  
 
REF: RECURSO DE REPOSICION EN SUBSIDIO DE APELACION CONTRA EL AURO DE
FECHA  27 DE NOVIEMBRE DEL 2023 MEDIANTE EL CUAL REVOCA PODER 

 
RAD:   08770408900120170000100 
 
DEMANDANTE: FONDO NACIONAL DEL AHORRO  
DEMANDADOS: JAMITH ENRIQUE RODRIGUEZ BUSTAMANTE. 
 
EDUARDO MISOL YEPES, abogado en ejercicio, mayor y vecino de la ciudad de Barranquilla,
identificado con cedula de ciudadanía numero 8.798.798 Exp. Galapa - Atlántico, abogado titulado en
ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional numero 143.229 Consejo superior de la Judicatura, obrando
en condición de apoderado especial del FONDO NACIONAL DEL AHORRO. En virtud del poder a mi
conferido, por medio del presente escrito, solicito mi señoría dar traslado al superior del RECURSO DE
APELACION, contra AUTO DE FECHA 14 DE FEBRERO DEL 2017, mediante el cual
se DECRETA LA TERMINACION DE PROCESO POR DESISTIMIENTO TACITO., proceso en
contra de la cliente financiera, del señor JAMITH ENRIQUE RODRIGUEZ BUSTAMANTE..
Persona mayor de edad y de este domicilio e identificado con la cedula de ciudadanía 8.510.558. 

HECHOS Y SUSTENTACION DEL RECURSO 
 
 

1. Mediante AUTO DE FECHA 27 DE NOVIEMBRE DEL 2023  y notificado por ESTADO el día
28 DE NOVIEMBRE DEL 2023 , Esta judicatura, Admite la revocatoria de poder que realiza
FIDUAGRARIA SA como administradora y vocera del PATIRIMONIO AUTONOMO
DISPROYECTOS, al doctor EDUARDO MISOL, quien venía actuando en este asunto

SUSTENCION DEL RECURSO 
 

El Despacho al estudiar las piezas que componen el proceso de la referencia, debió resolver  de manera
negativa, el memorial allegado por el representante legal de FIDUAGRARIA S.A, Dr. MAURICIO
ORDOÑEZ GOMEZ, en donde manifiesta revoca el poder concedido al Dr. EDUARDO MISOL YEPES.
Lo anterior, debido a que la sociedad FIDUAGRARIA S.A dejó de ostentar la calidad de sujeto procesal
en la presente causa, desde la cesión de credito que esta efectuó a favor del FONDO NACIONAL DEL
AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO y fue aceptada por esta Judicatura.  
 

SOLICITUD 
 
Solicito mi Señoría, muy respetuosamente:  

1. Revocar el AUTO DE FECHA 27 noviembre del 2023  Y NOTIFICADO POR ESTADO EL
DIA 28 noviembre del 2023  , MEDIANTE EL CUAL REVOCA PODER.   

 

2. O en su defecto, Solicito mi señoría, que se me regulen y asignen, los honorarios profesionales, a
los que tengo Derecho, por la gestión realizada como apoderado judicial de la parte demandante,
dentro del presente proceso.  
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